11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 58

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.02.2009 08:14:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.02.2009 23:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168282/answer/168283




9To mMoxoxke Ha repuec. [IJ1s OKOHYaTeIbHOTO ArarHo3a Hamo oOcnenoBaThes. CremyeT coenaTh
Ma30K Ha repiec ¥ coaTh aHaJIu3 KPOBU Ha aHTUTEJIa K BUPYCY IpocToro repueca [ u Il Tumnos.

Ecnu Brl He x0THTE 06CTIeioBaThCs y ce0s1 B TOPOME, TO CAeNaTh 3TO MOXKHO B 000U He3aBUCUMOMU
nabopaTopuy aHOHUMHO.



